

В СОЧИ, НА КОНКУРС

С 22 октября по 3 ноября в г. Сочи проводится Всероссийский конкурс исполнителей советской песни. В нем примут участие артисты оперных театров, филармоний Российской Федерации. Будут прослушаны сольные выступления, вокальные ансамбли.

Нашу республику на конкурсе представляет вокальный дуэт в составе солиста Комитета по телевидению и радиовещанию Александра Алексеева и солиста музыкального театра Романа Березкина. В конкурсную программу включены новые сочинения композиторов Николая Берестова, Германа Комракова, Захара Степанова, популярные песни мелодистов Федора Лобанова, Аркадия Алексеева и Валерия Ноева.

На русском языке будут исполнены «Лирическая песня» Дунаевского и «Ночью лунною» Долуханяна.

За сравнительно короткий срок певцы продемонстрировали хороший профессиональный уровень, вдумчивое отношение к содержанию произведений. Об этом свидетельствует неизменный успех у слушателей каждого выступления артистов. Впереди большая, кропотливая творческая работа. Участие во Всероссийском конкурсе — серьезное испытание.

Б. ЯКОБСОН,
концертмейстер.

Социалистическая Якутия
г. Якутск

21 ОКТ 1976